

筑起防疫一线“红色堡垒”

今年4月底,满洲里市再一次出现新冠肺炎疫情,呼伦贝尔市公安局交管支队第一时间集结援满抗疫队伍星夜兼程抵达满洲里市,开展路面巡逻管控工作。

突然袭来的大雪,也无法阻挡交警防控疫情的决心,每一个执勤点位、每一条城区道路,都能看到交警忙碌的身影。他们顶风冒雪、冲锋在前,默默坚守在抗击疫情的第一线,坚决做到逢车必查,逢人必检,不漏一辆车,不漏一个人,用实际行动守护着这座边境小城。

为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,让党旗高高飘扬在防疫一线,该支队按照市局机关党委安排部署,于4月27日成立了交管支队援满临时党支部,共有党员13名。临时党支部的成立,真正做到了疫情战



场在哪里,党组织就建在哪里,党员的工作标准就落实到哪里。

临时党支部成立当天中午就召开了第一次全体会议。会上,支部领导要求全体党员要清楚认识到本轮疫情的紧迫性和严峻性,所有人员都要做到服从命令听指挥,时刻注意自身安全防护。党员要起到模范带头作用,充分发挥吃苦在前、享乐在后的精神,危急关头、危险时刻要冲锋在第一线,战斗在最前沿。

虽然是临时党支部,但思想不临时,责任不临时,发挥作用不临时。面对疫情防控的严峻局势,该支队坚持以党建为引领,迅速落实动员,科学防控,主动作为,把党旗插在防疫一线,用初心使命筑牢了疫情防控的“红色堡垒”。

(王强 田磊)

开展登记上牌服务 感受温暖更加安心



呼伦贝尔讯 为推进呼伦贝尔市创建全国文明城市要求,加强电动自行车规范管理,呼伦贝尔市公安局交管支队在海拉尔区三角地广场设立临时登记点,现场为群众提供电动车防盗备案登记上牌服务。

4月30日,该支队副支队长宋

家杨带领城区二大队、车管所、创城专班、交管指挥中心等相关人员共同督导检查上牌工作,并来到多家电动车销售门店进行检查,要求商户在销售电动车时要将防盗备案登记同步进行。

为有效提升登记上牌效率,该支

队因势而谋,统筹部署,在执勤岗、派出所、电动车经销商、保险公司、城区繁华地带等地方设置多个固定、流动登记上牌网点,并将继续保持只争朝夕、时不我待、自觉加压的创城工作状态,集中精力攻克管理工作中的难点,解决为群众服务的堵点。(白莹)

交通管理智能化 城市通行更顺畅

呼伦贝尔讯 近期呼伦贝尔市城区正在多处设立智能信号灯,新建改造多处电子警察路口,当地群众高度关注此事。对此,呼伦贝尔市公安局交管支队专门就这一问题为群众答疑解惑。

智能交通项目简单来说是通过建设人车路智能感知前端,构建交管智能大脑,以三纵七横为主线,针对机动车、驾驶人、非机动车、行人等交通参与者进行精细化管理,以结果倒推源头的规范,实现道路交通事故明显下降,道路通行秩序明显改善,交通组织水平明显提升,服务民生的能力明显增强。

此次城区新建改造76个智能信号灯控制路口,可以通过公安交管支队指挥中心远程调控,实现信号灯的智能控制。例如,白天和夜间道路交通流量不同,智能信号灯能够自动分析路口车流量,针对性提出信号优化建议,夜间行车就可以减少路口红灯等候时间。

除此之外,就是驾驶人最关心的电子警察路口。此次新建改造的55个电子警察路口,让闯红灯、压线、吸烟、不系安全带等违法行为无处遁形,智能交通违法抓拍功能将对以上违法行为进行充分取证。

同时,智能交通系统可对路口、路段、区域内车辆行驶速度、拥堵里程及拥堵指数进行检测分析,及时掌握车流量增减情况,提前预警、提前部署、提前疏导,防止发生交通拥堵。智能交通系统还能汇聚全量视频资源,设置视频巡查预案,全面记录所有通行人员及车辆信息。(白莹)

整治道路安全隐患 守护交通安全生命线

呼伦贝尔讯 为切实做好道路交通安全管理工作,预防重特大交通事故和长时间、大范围交通拥堵,为群众出行创造安全、畅通的道路交通环境,呼伦贝尔市公安局交管支队召开交通安全管理部署会议,对全市道路交通安全形势进行了全面的综合研判,全力以赴防疫情、保安全、保畅通、护稳定,切实守护好道路交通的“生命线”,拧紧交通安全的“安全阀”,筑牢社会稳定的“压舱石”。

强化源头管理,确保客运车辆运输安全。全市公安交管部门联合多部门深入客运企业排查车辆安全隐患,检查动态监控制度的落实情况,督促辖区客运企业(或业主)对A、中型客运车辆安全技术状况进行一次全面检查,特别是对车辆的制动、方向、轮胎等重点部位要严

格检查。针对客运企业驾驶人集中组织一次交通安全教育,严格客运车辆驾驶人资格审查。提前对辖区内登记的“两客一危一面”“营转非”大客车等重点车辆的违法情况进行集中筛查,督促驾驶人及时清理交通违法,严防“问题车”和“问题驾驶人”带病上路。

加强路面管控,从严查处各类严重交通违法行为。“五一”期间,全市公安交管部门机关警力充实一线,保证足够警力上路巡逻执勤,严格落实公路路段“支队班子包线、大队班子包段、中队长包点”的包保责任制和“定人、定路、定职责”的“路长制”责任机制,加大路面管控力度。特别是对国道、省道和重点旅游线路,要从严管理,严防死守,做到白天见警车,晚上见警灯,确保24小时不失控。

把严重危及交通安全的车辆超速、客车超员、无证驾车、酒后驾车、疲劳驾驶、未按规定让行、骑乘摩托车不戴安全头盔、低速载货车、拖拉机载客等违法行为作为管理重点,依法纠正,严厉查处,消除事故隐患。

全面排查,及时整治公路安全隐患点段。全市公安交管部门对辖区旅游景区道路及事故多发路段进行一次全面排查,对路面损毁以及道路安全防护设施和交通标志、标线缺乏危及行车安全的,立即书面报告当地政府和通报有关部门,提请尽快落实相关措施,消除隐患,保证过往车辆安全。

落实缓堵保畅措施,确保节日期间城区道路畅通。全市公安交管部门结合辖区实际,认真研究节日期间交通状况,

合理调配警力,落实早、晚高峰勤务制度,进一步强化对中心城区主干道、易堵路段、人车集散地和旅游热点地区的交通疏导管理,确保不发生大面积交通堵塞。此外,交管部门合理设置疫情检查站点,按照防疫差异化管控要求,优化站点设置,对防疫检查点存在长距离长时间排队待检、无安全缓冲空间、无货车专用通道等情况,积极配合相关部门优化设置、完善检查流程,严防因检致堵问题发生。

强化宣传教育,营造浓厚的道路交通安全氛围。针对旅游交通的特点,全市公安交管部门通过发放道路交通安全行车须知、悬挂交通安全宣传标语等方式,在旅游景区道路和游客集聚场所开展有针对性的宣传教育。(白莹)